
1．臼井老幼の館は、週何回くらいご利用なさいますか。

設問1 回答数 39

２～３回 3

１回 17

月２回 7

月１回 5

イベント時 2

その他・未回答 5

・今回が初めて

・今回初めて来た

・初めて　　　など

2．臼井老幼の館にご来館される理由は何ですか。（複数回答可）

回答数 108

5

9

28

19

22

17

8

・本の貸出ができるから

・子供が思いっきり動けるから

・発達の刺激になればと思い

臼井老幼の館　利用者アンケート　１８歳以上

・庭でも遊べるようだから

・子供が行きたがったから

・親が楽が出来るから　など

友達が行っているから

新しい友達がつくれる

子どもが喜ぶから

遊び道具が豊富だから

施設の雰囲気がいいから

職員と話せるから

その他・未回答

友達が

行ってい

るから

5%

新しい友

達がつく

れる

8%

子どもが喜

ぶから

26%

遊び道具が

豊富だから

18%

施設の雰囲

気がいいか

ら

20%

職員と話せ

るから

16%

その他・未

回答

7%

２～３回

8%

１回

43%
月２回

18%

月１回

13%

イベント時

5%

その他・未

回答

13%



3．職員の対応はいかがですか。

回答数 39

良い 35

ふつう 4

4．館内の清掃は行き届いていますか。

回答数 39

31

ふつう 7

その他・未回答 1

5．イベントなどは、どのようにして確認していらっしゃいますか。(複数回答可）

回答数 55

掲示物 20

こぶし 17

ホームページ 14

4

・職員に聞く

・職員に案内してもらう

・職員の方から　など　

綺麗になっている

その他・未回答

良い

90%

ふつう

10%

綺麗になっ

ている

79%

ふつう

18%

その他・未

回答

3%

掲示物

36%

こぶし

31%

ホームペー

ジ

26%

その他・未

回答

7%



6．イベント情報などわかりやすく広報がなされていますか。

回答数 39

21

13

3

2

※よりわかりやすくするために、ご提案があれば、教えてください。

よく探せばわかる

わからない

・駅やスーパーの入り口付近、保育施設に案内を置く。

・ホームページでも分かりやすい。

・イベントカレンダーがHPにあると見やすいと思う。

・年齢ごとに掲示板もまとめてくれると分かりやすい。

・SNS

・大きなイベントや遊びなど、目につきやすいようにポスターや黒板などに書いてくれ

たら嬉しい。

よくわかる

ふつう

・こぶしをPDFではない形式にしては。

・ツイッターもそうですが、インスタグラムも、主婦はやられている人が多くいると思

うので、インスタを始めると探しやすいかもしれない。

よくわかる

54%
ふつう

33%

よく探せば

わかる

8%

わからない

5%



7．今後開催してほしいイベントなどありましたらご記入ください。

・空気を入れて飛び跳ねるもの。シャボン玉。小運動会。

・運動系。英語系。

・小学校や学童のようすを教えて下さり、子育て相談にのってくださる方もいるので嬉

しいです。ありがとうございます。

・体操。

8．運営上改めてほしい点がありましたらご記入ください。

・ホタルや星空のイベント。

・体操イベントをまたやってほしい。

・バス旅行的なものをやりたい。

・イベントの撮影スポットの充実。簡単な衣装が着られるとありがたい。

・コロナが落ち着いたら、またくるくるリサイクルをやって頂きたい。

・お絵かき大会（床・壁面の大きな面積で）粘土大会。レーシングカー大会。

・冷暖房。できれば、床暖房。

・室内が寒いので、暖かくなると嬉しい。

・電話予約の際も、利用履歴から住所等は確認してほしい。

・子供たち用の体操教室をやってほしい。

・４丁目の町内回覧板にもこぶしを入れてくれたら便利かと。

・玄関や園庭の出入り口に柵があると助かる。

・毎回利用用紙を書いているが、氏名・年齢・住所・電話番号は変わることはめったに

ないので、体温・体調さえ記入すればOKにしてほしい。

・離乳食について子供が苦手な食べ物があり、健康のために無理にあげていいかなどの

扱いを教えてほしい。

・同じ月齢の子が集まる機会があれば嬉しい。ママ友をつくれたらいいなと考えてい

る。

・家ではできないダイナミックな遊びや運動遊び。サーキット、トランポリン。

・土日も、虫探し、クイズ等、イベントがあると嬉しいです。いつも上の子がひとりに

なってしまうので。


